

ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ. Θεσσαλονίκη 08.11.2011  
ΓΟΝΕΩΝ ΝΟΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
“ Ο Ι Α Γ Ι Ο Ι Π Α Ν Τ Ε Σ ”  
Κουντουριώτου 21- 2<sup>ος</sup> όροφος τ.κ. 54625  
Θεσσαλονίκη Τηλ.2310552-140 φαξ 552-821

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Της Τρίτης 8 Νοεμβρίου 2011

**ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ  
ΚΑΙ ΤΑ 82 ΧΡΟΝΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΚΑΙ ΑΓΩΝΩΝ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ .  
ΚΑΜΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΕΠΙΒΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ.  
ΕΠΙΘΕΣΗ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΗΣ  
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ.  
ΒΡΑΒΕΥΣΗ 500 ΑΡΙΣΤΟΥΧΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ.**

**Ο εορτασμός για την “ Ημέρα της Πολύτεκνης Οικογένειας ”** ξεκίνησε το πρωί της Κυριακής με Αρχιερατική Θεία Λειτουργία και Αρτοκλασία στον Καθεδρικό Ιερό Ναό της Του Θεού Σοφίας παρουσία πολυτέκνων οικογενειών, επισήμων και του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου “ **ΟΙ ΑΓΙΟΙ ΠΑΝΤΕΣ** ”.

Στη συνέχεια στην **Αίθουσα Τελετών του ΑΠΘ** με ώρα έναρξης 11.30 άρχισε η εκδήλωση με την παιδική χορωδία του **Ωδείου Μπολερό** Θεσσαλονίκης αποτελούμενη από 30 παιδιά εκ των οποίων τα 28 τέκνα πολυτέκνων οικογενειών μελών του Συλλόγου μας και με χοράρχη τον πολύτεκνο **Τενόρο κ.Σάκη Αραμπατζή** .

Στην εκδήλωση βραβεύθηκαν 500 αριστούχοι μαθητές Γυμνασίου-Λυκείου, στους οποίους κληρώθηκαν 2 υπολογιστές lap top σε κάθε τάξη , σύνολο 12 lap top, που προσέφεραν ο Παναγιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης **κ.κ.Ανθιμος** και βουλευτές .

Και η εκδήλωση έκλεισε με Ελληνικούς χορούς από το χορευτικό τμήμα του **Καλλιτεχνικού Εργαστηρίου του Ι.Ναού Αγ. Θεράποντος** με διευθυντή και χοροδιδάσκαλο τον **κ. Βασίλη Αδαμόπουλο**

Στο χαιρετισμό του ο πρόεδρος του Συλλόγου **κ. Ερωτόκριτος Θεοτοκάτος** δήλωσε μεταξύ άλλων τα εξής :

Εδώ και 20 χρόνια η ΑΣΠΕ και ο Σύλλογός μας προσπαθούμε με κάθε πρόσφορο μέσο να ενημερώσουμε και αφυπνίσουμε την πολιτική – θρησκευτική –πνευματική και στρατιωτική ηγεσία του τόπου αλλά και την κοινωνία για την τρίτη (3<sup>η</sup>) δημογραφική κρίση στην ιστορία μας που βιώνουμε αυτή τη χρονική περίοδο.

Τι πετύχαμε ;

Σήμερα μπορώ να πω με βεβαιότητα απολύτως τίποτα .

Παρακολουθούσα προ ημερών στον τηλεοπτικό σταθμό της Βουλής την ομιλία του Προέδρου της ΑΣΠΕ σε επιτροπή της και την

ανάλυση θέσεων της ομοσπονδίας μας .Οι βουλευτές όλων των παρατάξεων συμφωνούσαν μαζί του. Τι έγινε και τι γίνεται ; Απολύτως τίποτα.

“Μωραίνει Κύριος ον βούλεται απωλέσαι “

Αυτό ας το σκεφθεί ο καθένας μας και ας αναλάβουμε τις ευθύνες που μας αναλογούν .

Εμείς οι Έλληνες πρέπει να είμαστε υπερήφανοι για την λαμπρή , μοναδική και ανεπανάληπτη Ιστορία μας γιατί οι πρόγονοί μας δίδαξαν σε όλο τον κόσμο Πολιτισμό ,Οι Έλληνες δίδαξαν αξίες ,δίδαξαν Δημοκρατία αλλά και μηχανεύτηκαν τον Δούρειο Ίππο.

Είχαμε επίσης στην Ιστορία μας Εφιάλτες και προδότες που όμως ήταν πάντα στο περιθώριο της κοινωνίας.

Με την ευκαιρία να κάνουμε αναφορά σε δύο στιγμές της πρόσφατης Ιστορίας μας .

Ξημερώματα ήταν το 1940 όταν ο τότε Κυβερνήτης Ι.Μεταξάς υποδέχθηκε αναγκαστικά στο σπίτι του τον Ιταλό Πρεσβευτή ,ως εκπρόσωπο του Άξονα και του ζητούσε την παράδοση της χώρας. Απάντησε “ΟΧΙ“.

Ξημερώματα της 27<sup>ης</sup> Οκτωβρίου 2011, ο επίσης χωρίς νομιμοποίηση, πρωθυπουργός της Ελλάδος ο Γ. Παπανδρέου είπε στις Βρυξέλλες το μεγάλο “ ναι “ στην ανακοίνωση της Γερμανίας για την παράδοση της χώρας μας .

Πριν από 71 χρόνια ο λαός βγήκε στους δρόμους και πανηγύρισε την επιλογή του Κυβερνήτη του παρά το γεγονός ότι λίγες ώρες μετά οι Έλληνες θα βρίσκονταν στο πεδίο ενός πολέμου από τους πιο άνιστους και άγριους στην πολυδαίδαλη Ιστορία μας.

Και για να θυμηθούμε εμείς και να μάθουν τα παιδιά μας να πούμε ότι στις 10 Νοεμβρίου 1940 ,18 διανοούμενοι μεταξύ των οποίων Παλαμάς ,Μελάς, Σικελιανός ,Δροσίνης ,Σκίπης ,Βέης ,Παρθένης, Ουράνης, Μαλακάσης ,Ξενόπουλος κ.α. ζητούσαν από τους διανοούμενους όλου του κόσμου “ την επανάσταση των συνειδήσεων για έναν καινούργιο πραγματικό Μαραθώνα “

Συγχρόνως άλλοι 34,νέοι τότε ,συγγραφείς της Ελλάδος μεταξύ των οποίων Βενέζης ,Βρεττάκος ,Ελύτης ,Θεοτοκάς ,Θρύλος ,Καραγάτσης , Πανσέληνος ,Παράσχος, Σεφέρης ,Τερζάκης ,Χουρμούζιος κα με μανιφέστο τους διακήρυσσαν ότι η μάχη της Ελλάδος είναι μία μάχη παγκόσμια και ότι ο Ελληνικός στρατός είναι μία προφυλακή των εθνών στον αγώνα εναντίον της καινούργιας μορφής σκλαβιάς και πρόσθεταν : “ Το έμβλημα μας είναι το ίδιο με αυτό των προγόνων μας του 1821 , “ Ελευθερία ή Θάνατος “

Και για να θυμηθούμε εμείς και να μάθουν οι Ευρωπαίοι .Οι Έλληνες αγωνίσθηκαν κατά του Άξονος περισσότερο από όλους τους άλλους λαούς της Ε. Ε.

Συγκεκριμένα η Ελλάδα πολέμησε εναντίον της Ιταλίας και της Γερμανίας επί 219 ημέρες .Ενώ η Νορβηγία 61 η Γαλλία 43,η Πολωνία 30, το Βέλγιο 18,η Ολλανδία 4 η Γιουγκοσλαβία 3,η Τσεχοσλοβακία και η Δανία κατελήφθησαν σε μια ημέρα.

Και για να θυμηθούμε εμείς το μνημόσυνο ,και να μάθουν οι Γερμανοί ,οι Ευρωπαίοι και οι Αμερικάνοι τι μας οφείλουν να πούμε ότι το τίμημα της δόξας της Ελλάδος στον πόλεμο εκείνο ήταν βαρύτατο.

Η χώρα μας των 7.500.000 κατοίκων τότε είχε 500.000 νεκρούς δηλαδή το 7% περίπου του πληθυσμού της .Ενώ οι ΗΠΑ με πληθυσμό 170.000.000 κατοίκων στον πόλεμο εναντίων της Γερμανίας και της Ιαπωνίας έχασαν λιγότερο από το 1/2% δηλαδή μόνο 658.000 στρατιώτες.

Την περασμένη Κυριακή καθηγητές και μαθητές παρηλάσαν με μαύρα περιβραχιόνια και αποστροφή της κεφαλής τους .

Το ίδιο έκανε και ο μαθητής της Λάρισας παιδί από πολύτεκνη οικογένεια με 16 παιδιά που είναι αριστούχος στο νυχτερινό, που παρακολουθεί και παράλληλα εργάζεται για να βοηθήσει την οικογένειά του. Τα γιουχαΐσματα του κόσμου σκέπαζαν τα εμβατήρια και ματαίωσαν τις παρελάσεις. Και δεν ήταν μικρές μειοψηφίες.

Εδώ να τονίσουμε ότι Υπουργός Παιδείας είναι η Άννα Διαμαντοπούλου εκλεκτή της Λέσχης Μπιλντεμπεργ, που έχει δώσει τα διαπιστευτήρια της ως ένα από τα πλέον αντιδραστικά πολιτικά πρόσωπα στην Ιστορία της μεταπολιτευτικής Ελλάδας. Είναι εκείνη που είχε εισηγηθεί την κατάργηση του ‘Ήβατου του Αγίου Όρους ‘.

Είναι εκείνη που είχε εισηγηθεί να γίνει (δεύτερη) επίσημη γλώσσα του Ελληνικού κράτους η Αγγλική .

Επίσης είναι η Υπουργός που ενδιαφέρεται περισσότερο για την άνευ όρων εφόρμηση των ιδιωτών στον τομέα της Παιδείας και την εφαρμογή του Αγγλοσαξονικού μοντέλου στην ελληνική εκπαίδευση, πάρα για το αν έχουν σχολικά βιβλία χιλιάδες μαθητές στη δημόσια εκπαίδευση.

Κάνοντας μία παρέκβαση να πούμε ότι σε καμία χώρα της Ε.Ε. που έχει παρόμοια οικονομικά προβλήματα με την χώρα μας δεν έθιξαν τα επιδόματα των παιδιών για ευνόητους λόγους.

Εμείς οι πολύτεκνοι που κάνουμε το καθήκον μας απέναντι στο Θεό και την πατρίδα είμαστε αποφασισμένοι να στερηθούμε πάρα πολλά για την σωτηρία της Πατρίδος μας.

Όμως όταν βλέπουμε Υπουργό , να βγαίνει στην τηλεόραση μετά από προπηλακισμό του και να απαιτεί από τους πολίτες να σέβονται την προσωπική του αξιοπρέπεια .

Εμείς οι πολύτεκνοι δεν πρέπει να απαιτούμε να σέβονται οι υπουργοί και η Κυβέρνηση την προσωπική και οικογενειακή μας αξιοπρέπεια; Όταν μάλιστα αυτό προβλέπετε και από το Σύνταγμα.

Και έρχεται η Υπουργός παιδείας και καταργεί τον Νόμο για τον διορισμό των πολυτέκνων εκπαιδευτικών που είχε αποδώσει για το διάστημα που ίσχυσε 8.000 γεννήσεις πέραν των αναμενόμενων .

Γιατί;

Και έρχεται το φορολογικό νομοσχέδιο όπου τα παιδιά είναι το νέο τεκμήριο διαβίωσης για την Κυβέρνηση και έτσι οι πολύτεκνοι πληρώνουν την φοροδιαφυγή.

Γιατί ;

Τι να πρωτοθυμηθούμε .Το πετσόκομα των επιδομάτων ή την κατάργηση όλων των νόμων που ευνοούσαν την γέννηση παιδιών και την επιβίωση του Ελληνισμού.

Και για να μην υπάρχει καμία αμφιβολία για τις επιδιώξεις της Κυβέρνησης και του Υπουργείου Παιδείας σας καταθέτω τούτο.

Προ ολίγων εβδομάδων ήλθε στα γραφεία του συλλόγου μας η κα Αλκμίνη Ουσταμπασίδου σε άσχημη ψυχολογική κατάσταση .Η οποία όταν την ρωτήσαμε μας είπε ότι :μετά από πολλές προσπάθειες κατάφερε να πιάσει στο τηλέφωνο του Υπουργείου Παιδείας μια διευθύντριά του στην οποία εξήγησε την δύσκολη οικονομική κατάσταση της οικογενείας της (με 5 παιδιά) που το ένα πέτυχε σε σχολή μακριά από την Θεσσαλονίκη . Και αν δεν μπορέσει να κάνει το παιδί της μετεγγραφή θα δυσκολευθούν να επιβιώσουν .

Συζήτησαν αρκετά με την μητέρα να επιμένει να βρεθεί λύση για το οικογενειακό της πρόβλημα .Και τότε εκνευρισμένη η κα Γόρου της είπε “ Εάν δεν σας αρέσουν οι νόμοι να φύγετε δε σας θέλουμε στην Ελλάδα τους πολύτεκνους “

Η κα Γόρου είναι αυτή που υπογράφει την εγκύκλιο που έχει σταλεί στα ΤΕΙ και ΑΕΙ και με την αυθαίρετη ,παράνομη και αντισυνταγματική ερμηνεία του νόμου επιχειρείτε η απαγόρευση της εγγραφής των παιδιών πολυτέκνων οικογενειών που έχουν πετύχει στα ΑΕΙ και ΤΕΙ της πατρίδας μας.

Και εδώ εγείρετε ένα πελώριο Γιατί :

Τελειώνοντας να πούμε ότι η Κυβέρνηση ως τυφώνας σάρωσε και κατήργησε όλα τα μέτρα και τους νόμους που υποστήριζαν την γέννηση και ύπαρξη παιδιών όπως την πολύτεκνη οικογένεια.

Πέστε μου τι θέλουν να πετύχουν οι Κυβερνώντες και φροντίζουν διαφημίζοντας το τελευταίο Παιδομάζωμα ώστε να φύγουν μετανάστες ο ανθός του Ελληνισμού στην Αυστραλία ,στις ΗΠΑ, στον Καναδά στην Γερμανία και αλλού.

**Ο κ. Ερωτόκριτος Θεοτοκάτος** κλείνοντας τόνισε ότι : Η χώρα μέρα με τη μέρα χωρίζεται ΟΧΙ σε Δεξιούς και Αριστερούς αλλά και σε Έλληνες και πολυπολιτισμικούς ή υπηρέτες της παγκοσμιοποίησης , σε Κοινωνιστές και Ευρωπαϊστές σε Εθνικούς και ξενόδουλους σε Πατριώτες και δωσίλογους.

Είναι πλέον ώρα να επαναλάβουμε τα λόγια των ηγετών του 1940.

Όχι δεν θα περάσουν οι νέοι Εφιάλτες και οι νέοι επιδρομείς της οικονομικής κατοχής της πατρίδος μας.

Δεν θα πετύχουν την ψυχική μας αποστράτευση αυτοί που οδήγησαν την πατρίδα μας στη σημερινή κρίση.

Ο καλός Θεός να φωτίσει την ηγεσία του τόπου και σε όλους μας να δώσει δύναμη και κουράγιο.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο εκπρόσωπος του Παναγιωτάτου Μητροπολίτου Θεσσαλονίκης κ.κ Ανθίμου, οι βουλευτές :ο κ.Κώστας Γκιουλέκας ,ο κ. Γιάννης Ιωαννίδης ο κ.Καράογλου Θόδωρος ,ο κ. Αναστασιάδης Σάββας και ο κ.Κολοκοτρώνης Άγγελος, ο πρώην υφυπουργός και πολιτευτής κ. Γεώργιος Ορφανός, ο Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας κ Παναγιώτης Ψωμιάδης ,οι πολιτευτές : κ.Παναγιώτης Κοκόρης, ο Χρήστος Καζαντζίδης και ο κ. Κώστας Μαργαρίτης , ο εκπρόσωπος του Δημάρχου Αμπελοκήπων ο κ.Κουσενίδης Αλέξανδρος ,ο κ.Στράτος Σιμόπουλος μέλος πολιτικής επιτροπής της ΝΔ ,ο ειδικός γραμματέας της ΔΟΕ κ.Φασφαλής Νίκος ,ο εκπρόσωπος της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής κ.Θωμάς Τιμαμόπουλος , οι Πρόεδροι των Συλλόγων Πολυτέκνων Χαλκιδικής κα Ιφιγένεια Κυριακού, Κιλκίς ο κ. Παύλος Περζικιανίδης, ο Γραμματέας του Συλλόγου Βεροίας κ.Σταύρος , από το tv Εγνατία που κάλυπτε την εκδήλωση και αποσπάσματά της θα δούμε την επόμενη Κυριακή 13 11/2011 στις 5 το απόγευμα η κα Πωλίνα Πετκάκη και ο κ.Κωνσταντίνος Φαναριώτης, εκπρόσωποι φορέων και συλλόγων της πόλης μας.













